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B A N D E S   D E S S I N É E S 
Expert: Roland Buret. Tél. 06 80 66 50 36 – rolandburet@aol.com 

 

VENTE LE MERCREDI 23 FEVRIER  – DROUOT Salle 10 à 14h30 
 

CONDITIONS DE VENTE : Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication les frais suivants : 19% 
H.T. soit TTC : 20,04 %. L’enlèvement des lots doit être effectué immédiatement après la vente afin 
d’éviter des frais de magasinage. Nous pouvons exécuter vos ordres d’achats. Ceux-ci doivent nous 
parvenir au plus tard 24 heures avant la vente sur papier libre, téléphone, fax ou e-mails. en spécifiant 
vos nom et adresse.  
 
 

TIRAGES DE TETE et EX-LIBRIS 
 

1. Six albums avec ex-libris. 
     « Mademoiselle Louise » - « Polstar. Le Mérou » - « L’Enigme de la disparition du Dr Grahns »  
     tome 1 – « Hammett » - « Les Arcanes du Midi-Minuit » 1. – « Le Prince des Ecureuils ». 
     EO avec ex-libris n° et signés. Etat neuf.                                                                                       100. 
 
2. Trois Tirages de Tête par HERNU et BUCQUOY. 
     « La Nuit du Bouc » 1984 – « Détective 1984 – « L’Amante religieuse » 1985.  
     Exemplaires n° et signés à l’état neuf.                                                                                              50. 
 
3. Trois tirages de tête par JUILLARD. 
    « Le Puits Nubien » 1987 – « Le Pique Rouge » 1983 – « Le temps des Chiens «  1984. 
     Editions Glénat Trait pour trait, exemplaires n° et signés. Etat neuf.                                             120. 
 
4. Cinq volumes collection Trait pour Trait. 
    « Grimion Gant de Cuir. Le Corbeau blanc » - « Cargo. Le coffre de Box-Calf » - « Le Ventre 
    du Dragon » - « Le doigt du Tsar » - « Moulin Rouge ». Ed. Glénat. Etat neuf.                           100. 
 
5. Bilal. « Partie de Chasse ». 
    Dargaud 1983. L’un des ex. n° et signés du TT. Superbe état, sans la sérigraphie.                        100. 
 
6. Bilal. « 32 décembre ». 
    Coffret Cnal BD renfermant l’album « La Femme Piège » 1986 et « Les Phalanges de l’Ordre 
     Noir » 1979 + un portfolio n° et signé « 32 décembre ». Les deux volumes sont en EO. Neuf.    100. 
 
7. « Biggles ». 2 volumes. 
    « Le Vol du Wallestein » Lefranc 1994, l’un des 125 ex. n° et signés pour le festival d’Oye-Plage. 
     avec un dessin original. « Le dernier Zeppelin » Lefranc 1995. L’un des 300 ex. n° et signés 
     du Tirage de Tête. Etat neuf.                                                                                                             80. 
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8. CHARLES. « Fox. Jours Corbeaux . Los Alamos. Trinity ». 
     BD Must 1998. L’un des 300 ex. ° et signés avec une sérigraphie n° et signée. Neuf.                    50. 
 
9. CARIN. « Victor Sackvill. Le magicien de Brooklyn ». 
     Ed. Loup 2000. L’un des 200 ex. n° et signés de l’édition spéciale, grand format, avec un tirage 
     couleurs n° et signés. Neuf.                                                                                                              50. 
 
10. DANY. « Histoire sans Héros ». 
      Lombard 1997. L’un des 800 ex. n° et signés du TT. Neuf.                                                            50. 
 
11. FRANCQ. « Largo Winch. Le prix de l’argent ». 
      Ed. Dupuis 2004. L’un des 500 ex. n° et signés du TT avec une sérigraphie. Neuf.                      50. 
 
12. KAS. « Halloween Blues ».  
      La Boutique du Bédéphage 2003. L’un des 200 ex. n° et signés, avec un portfolio des illustrations 
      En couleurs, n° et signé. Neuf.                                                                                                        50. 
 
13. MEZIERES « Valérian. Les Spectres d’Inverloch + Les foudres d’Hypsis ». 
      Dargaud 1985. L’un des ex. du TT. Neuf sous emboîtage, sans la sérigraphie.                              70. 
 
14. TIBET « Le monstre de Noireville ». 
      Editions Jonas, Phigi 1979. L’un des 720 ex. n° et signé. Superbe état.                                         50. 
 

ALBUMS AVEC DESSINS ORIGINAUX 
 
15. Deux volumes dédicacés. 
      « L’Ankou ». EO 1977 avec un portrait de Spirou à l’encre noire, signé par Fournier. 
      « Liberté chérie ». Deligne 1977. avec un portrait de Spaghetti par Attanasio. Très bel état.        50. 
 
16. Cinq volumes dédicacés. 
       WURM « Les Rochester » tomes 1 et 2 – SERVAIS « Tendre Violette » - WALTHERY n°7 
       de « Félix » éd. Dupuis – GOS « Le lac de l’Homme mort » 1978. Dessins signés. Etat neuf.   70. 
 
17. Craenhals. « Le Prince Noir ». 
      (Chevalier Ardent). Casterman 1970. EO avec un beau dessin à la mine de plomb, dédicacé 
      « pour Henri » et signé. Superbe état.                                                                                              90. 
 
18. Tardi. « Le der des ders ». 
       Casterman 1997. Album cartonné avec un dessin original de Tardi. Neuf.                                   60. 
 
19. Tardi. 2 volumes dédicacés. 
       « Adèle et la Bête » avec un portrait d’Adèle dédicacé « pour Liliane »  - « Le Démon de la 
       Tour Eiffel » avec un dessin du démon dédicacé et signé. Rééditions à l’état neuf.                    100. 
 
20. Tardi. « Momies en folie ». 
       Casterman réédition. Avec un dessin à l’encre représentant Mouginot, dédicacé « pour Thierry » 
       et signé. Neuf.                                                                                                                                60. 
 
21. Walthéry. « Natacha & C° ». 
       Par Tiberi. Edition originale Dupuis 1987. Avec un grand dessin pleine page représentant  l’ 
       héroïne, dédicacé et signé. Neuf                                                                                                     50. 
 
 
 



22. Walthéry. 28 cartes postales 
       12 cartes de la série « Vive les Vacances » Ed. Lander. Dos des cartes avec un dessin original 
        représentant Natacha. – Série complète des 16 cartes de cette série toutes signés par Walthéry  
        et deux avec dessin. – Joint carte téléphonique Belgacom Gil Jourdan. Etat neuf.                     100. 
 
23. Walthéry. 2 volumes. 
       « Natacha » album 7. 1979 – « Natacha & C° » 1987. Ed. Dupuis. Les 2 volumes avec dessin 
       dédicacé et signé. Parfait état.                                                                                                        60. 
 
24. Will. 2 volumes dédicacés. 
       « Tif et Tondu 28. Métamorphoses » 1980 – « Tif et Tondu 30. Echecs et Match » Tirage de  
       Tête. Les deux volumes avec un dessin original de WILL, dédicacé et signé.                            120. 
 

ALBUMS 
25. Lot de 13 volumes. 
      Albums divers dont Tardi (9 volumes) , Franquin « Gaston 0 » , Floch, Charles. Parfait état.      50. 
 
26. Quatre volumes divers. 
       « Le Sphinx d’Or » Dargaud Lombard 1956, cartonnage dos rouge – « Astérix et Cléopâtre »  
       collection Pilote, édition originale – « La Vallée interdite » EO – « Calvin et Hobbes «  EO 
       Volumes en état moyen.                                                                                                                150. 
 
27. Vingt volumes divers 
      Pratt : Les Helvétiques sept. 1988 – La Maison dorée de Samarkand, novembre 1986 – 
      Weinberg : Fantôme 3 ne répond plus, 1987 – Tabary :Iznogoud l’infâme, 1969 – Peyo : Benoit 
       Brisefer n°4, 1969. + 13 albums en EO (Blueberry, Valhardi, Barelli, Thorgal, etc). TBE         200. 
 
28. 26 volumes divers. 
      Dont Bob Steel, Léonid Beaudragon, Pythagore, Horizon Blanc, Nemesis, Léonard, Nathalie, 
      Astérix, Manara, Le grand pouvoir du Chninkel intégrale, Blitz, etc… E.O..à l’état neuf.          150. 
 
29. 23 volumes divers. 
      Lieutenant Mac Fly – Professeur la Palme, Clifton, Jeannette Pointu (8 vol.), Labourdet, Gil 
      Sint Clair (4 vol.), John Egrutel. Editions originale. Etat neuf.                                                     150. 
 
30. 14 volumes. 
      Pilote annuel 1972/73/74/75 – Cinemastock 1 et 2 – Trucs en vrac 1977 – Rubrique à brac 1 
      et 2 en rééditions + 3 à 5 en E.O. – Clopinettes, 1974 – Le Fond de l’air est frais, 1973 – 
      Editions originales. Etat correct.                                                                                                    180. 
 
31. Lot d’albums divers et variés. 
      Blanche Neige et les 7 Nains, 1938 – Ric Hochet Suspense à la Télévision et L’Ombre du 
      Caméléon – Marc Lebut n°6 – Zig et Puce et le Voleur Fantôme (BéDingue – La Fin de Mad – 
      Achille Talon Magazine 2 – les Pieds Nickels 125. Ensemble en moyen état.                               50. 
 
32. Trois albums cartonnés. 
      « Le Trésor de Fiskary» (Bob et Bobette) Erasme 1955 / « Le Banquet de Monsieur Bedondaine » 
      (Sylvain et Sylvette) 1963 / « Scarlett Dream »1967. Très bel état.                                              100. 
 
33. 11 albums brochés. 
      Dont Buck Danny (rééd) / Gil Jourdan (rééd.) / Lucky Luke n°13 (EO) / Patrouille des Castors  
      N°3 (E.O.) et 6 (rééd. ) – Spaghetti 3 volumes en E.O. Bel état général.                                      100. 
 
34. Berck. « Rantanplan ». 8 volumes. 
      Albums 1 à 6 + 8 et 9. Editions Lombard/Dargaud 1965-1973. Editions originales, TBE.          200. 



 
35. Calvo. « Le Chevalier du Feu ». 
      Giraud-Rivoire 1948. Edition originale. Bel état, pliure.                                                                70. 
 
36. Chaland. « le Testament de Godefroid de Bouillon ». 
      Magic Strip 1981. Edition originale. Très bel état.                                                                        100. 
 
37. Dupa. « Cubitus ». Bel ensemble de 42 volumes. 
      Albums 1 à 35 + 37. On joint 5 albums collection Jeune Europe ou Vedette et le volume « Tout 
      en caressant cubitus » paru chez Dargaud en 1975. Editions originale. Superbe état.                 300. 
 
38. Dupa. « Cubitus ». 30 volumes. 
      Albums 2 – 7 – 8 – 9 – 10 – 13 – 15 – 16 – 17 – 18 – 21 – 22 – 24 – 26 – 29 – 30 – 32. 
      Joint « Tout en caressant Cubitus » Lombard 1975 – « Super Cubitus » 1 – 11 albums brochés 
      dont publicitaires + 4 tapis de souris à l’effigie de Cubitus + pages de Télé Loisirs proposant 
      Les aventures de Cubitus. Ensemble en parfait état. Quelques rééditions.                                   100.    
 
39. Enfantina. 3 livres de Contes. 
      « Contes d’Andersen » ill. par Davanzo, 1947 – « Blanche Neige et autres contes de Grimm » 
      Illustrations Davanzo 1950 – « Alice au Pays des Merveilles » ill. Adrienne Ségur 1949. 
      Editions Flammarion, fort in-4° cartonné, couleurs, jaquette ; Bel état.                                       100.    
 
40. Enfantina. LORIOUX. « Contes de Jade ». 
       Boivin 1947. Un volume in-4° cartonnage éditeur, illustrations couleurs. Très bel état.               80.     
 
41. Franquin. « Gaston ». 4 volumes. 
      Albums 2 – 3 – 4 – 5. Editions Dupuis 1965/1964/1965/1967. Albums cartonnés oblongs. 
      Etat correct, coiffes légèrement frottées. Editions originales sauf n°2 seconde édition.               400. 
 
42. « Gags de Poche ». 18 volumes. 
      Editions Dupuis. Volumes 4 à 7 – 12 – 18 – 21 – 27 – 34 – 38 – 39 – 41 – 48 – 51 – 52 – 54 – 
      55 – 64. Très bel état général.                                                                                                          60.    
 
43. Greg. « Achille Talon ». 
      Albums 1 à 7. Dargaud 1966-1972. Editions originales. Très bel état, défaut au pelliculage du 
      premier volume mais ensemble très correct.                                                                                 180.        
 
44. Greg. « Achille Talon ». 20 volumes. 
      Albums 8 – 11 à 21 – 26 – 27 – 28 – 30 – 35 – 40 – 41. Editions Dargaud. Editions originales 
      sauf le 12. – Joint un second volume 13. Très bel état général.                                                    150.   
 
45. Hergé. « Explorers on the Moon ». 
      Plaquette édité par Dechy S.A. pour célébrer les premiers sur la lune d’Armstrong et de Tintin. 
      Tirage en anglais. Parfait état (dans son étui). – On joint plaquette publicitaire « Tintin à Knokke 
       Heist ».  Très bel état.                                                                                                                   100.   
 
46. Hergé. « Tintin ». 8 volumes.      
      Fac similé des éditions en noir et blanc de « Tintin au Congo » à « Le Crabe aux Pinces d’Or ». 
      Casterman 1986/1995. Etat neuf.                                                                                                   100. 
 
 
47. Hergé. « Tintin. Le Crabe aux Pinces d’Or ». 
      Casterman 1948, 4e

      Hors-texte. Bel état, plats bien frais, dos un peu décoloré.                                                            100.  
 plat B2, dos rouge. Edition couleurs, premier tirage avec les nouveaux 

 



48. Hergé. « L’Affaire Tournesol ». 
      Casterman 1956, 4e

      Très bel état, intérieur splendide, mors intacts.                                                                             300.   
 plat B20, dos rouge, imprimerie Casterman. Edition originale belge. 

 
49. Hergé. « Tintin ». 7 volumes. 
      « Le secret de la Licorne » - « Les cigares du Pharaon » - « L’Etoile Mystérieuse » -  
      « Objectif Lune » - « Le Sceptre d’Ottokar » - « Le Trésor de Rackham le Rouge » - « Le 
      Temple du Soleil » . Casterman 1958-1961. Dos toilé rouge ou jaune. Très bel état général.      300. 
 
50. Jacobs. « Blake et Mortimer ». 2 volumes. 
      « Le Mystère de la Grande Pyramide » Dargaud 1956, réf. 3a du BDM – « La Marque Jaune » 
     Dargaud 1956, Crété. Réf. 5a du BDM. Bel état, plats et bords un peu frottés.                             200. 
 
51. « Jeunesse » (livres pour la). 
     Collection « Marabout Junior ». 49 volumes. « Romans d’aventures à travers la vie, l’histoire, 
     L’univers et les techniques d’aujourd’hui et de demain ». Editions Marabout. Textes de Duino, 
     Marcel Jullian, Jacques Seyr, Henri Vernes, etc…Volumes entre le n°69 et 140. TBE.               100. 
 
52. Jijé. « Jerry Spring ». 3 volumes. 
      « Pancho Hors la loi » 1964 – « Les Broncos du Montana «  1965 – « Trafic d’Armes » 1957. 
      Editions Dupuis. Editions originales en moyen état.                                                                     150. 
 
53. Collection du Lombard. 
       Le Talisman noir, 1958 – L’Ile de la Brume, 1958 – Cap sur Mars, 1960 – Le Mur du Silence, 
       Mars 1959 – Le Triangle bleu, 1957. – Joint « Bob Morane et le Secret de l’Antarctique » 1962. 
      Albums cartonnés dos toilé rouge, en moyen état.                                                                        250. 
 
54. Martin. « Lefranc ». 7 volumes. 
      La Crypte – L’Apocalypse – La Cible – La Camarilla . Casterman 1981/1997. Superbe état. 
      Joint    « L’Ouragan de Feu » Dargaud collection Lombard 1961, cartonné toilé rouge. Bel état 
      Vignette Points Tintin découpé.                                                                                                     200. 
 
55. Mitacq. « Jacques Le Gall » 3 volumes. 
      Les Naufrageurs, 1985 – La Déesse Noire, 1981 – Premières Aventures, 1984. Dupuis, éditions 
      originales en parfait état.                                                                                                                 70. 
 
56. Mitacq. « Patrouille des Castors. 
      Albums 3, 6 et 7 des éditions Dupuis. « L’inconnu de la villa mystère » - « le trophée de Roche 
      Combe » - « Le secret des monts tabou ». Editions originales 1958/61. Très bel état.                 200.      
 
57. Morris. « Lucky Luke ». Albums 1 à 31. 
      Collection complète des volumes souples parus aux éditions Dupuis. Editions originales pour  
      27 à 31, rééditions 1966/1969 pour les autres. Très bel état général.                                            170. 
 
58. Morris. « Lucky Luke ». 19 volumes. 
      Albums 1 à 5 – 7 à 16 – 18 – 19 et 24 des éditions Dargaud. Volumes cartonnés. 1968/1985. 
      Editions originales. Bel état général.                                                                                             300. 
 
59. Peyo. « La Guerre des 7 Fontaines ». 
      Dupuis 1961, broché. Edition originale belge. Bel état, coiffe basse frottée.                                100. 
 
60. publicitaire (Album). 
      « Plein feux sur Lumen. L’Histoire de la lumière ». Album couleurs édité par Osram dans les 
      années  soixante. Peu courant. Très bel état.                                                                                  30. 
 



61. Tabary. « Iznogoud ». 12 volumes. 
      Albums 2 à 7 – 9 à 12. De « Les Complots du Grand Vizir » à « Le conte de Fée ». 1967/1976 
      Editions Dargaud. Joiint « Les Cauchemars » et « Je veux être Calife ». Editions originales en 
      bel état.                                                                                                                                          200. 
 
62. Tillieux. « Gil Jourdan » 7 et 8. 
       « Les moines rouges » - « Les 3 taches ». Dupuis 1964/65. Editions originales en TBE.           200. 
 
63. Tillieux. « Dossier Tillieux 1947 ». 
      Editions Deligne 1974. Premier tirage. Bel état.                                                                             30. 
 
64. Uderzo. « Astérx ». 20 volumes. 
      De « Astérix le Gaulois » à « La Grande Traversée ». Editions Dargaud. Albums cartonnés dont 
      neuf titres en éditions originales. Bel état général.                                                                       150. 
 
65. « Valhardi ». 2 volumes. 
      « Le Mauvais Œil » 1960 – « Le Château maudit » 1954. Editions originales Dupuis. TBE        120    
 

JOURNAUX et RECITS COMPLETS 
 

66. « Bob et Bobette ». 
      Dargaud 1946/47. n°1 à 11. Bel état, cachet. (nom) au tampon sur chaque n°                               50 
 
67. « Captain Horn ». 
       Editions du Siècle 1948/49. Numéros 1 à 8. Bel état, cachet sur chaque n°                                 80.. 
 
68. « Coq Hardi Magazine ». 
       Aventures de Jim Boum. Fascicules oblongs 1945/1949. Numéros 3, 4, 8, 9, 16 à 51, 53 à 65, 
        67, 69 + « Chasseur de Mustang ». Marijac. Bel état, avec cachet au tampon encreur.              200. 
 
69. « Diavolo ». 
       Aventures et Voyages. N°1 à 9. 1948/1949. Très bel état, tous les n° avec cachet au tampon    180. 
 
70. « Garry ». 
       Editions du Siècle 1948. Numéros 1 à18. Bel état, tous les numéros avec un cachet au tampon 
       encreur (nom).                                                                                                                               150. 
 
71. « Fantax » ; 
       Editions Mouchot 1946-1949. Bel ensemble des n°2 à 39. Les numéros 1 à 19 sont présentés 
       dans une reliure amateur (numéros libres). Bel état, tous les numéros sont personnalisés au 
       tampon encreur.                                                                                                                            500. 
 
72. Illustrés divers. 
      Un lot de journaux divers dont « L’Astucieux », « Mon Journal », « Ames Vaillantes », « Robin 
      L’Ecureuil ». Années cinquante. Etat correct.                                                                                 50. 
 
73. Lot de 41 numéros. 
       Dont Eerie, Crepy, Superman, Batman, Pim Pam Poum. Très bel état.                                         50. 
 
74. « Marco Polo ». 
      Fantax présente Marco Polo. Editions Mouchot 1948. N° 1 à 7. Bel état, avec cachet.                 60. 
 
75. « Pilote ». 3 reliures éditeur. 
      Albums n°3, 23 et 24. 1960/61 et 1964/65. Très bel état, complet.                                              200. 



 
76. « Pilote ». 28 numéros dont spéciaux. 
       Bel ensemble de numéros des années 1979/80. Couvertures de Bilal, etc.Etat neuf.                     35. 
 
77. « Robin des Bois » ;  
       Editions Mouchot 1947/1948. Ensemble des n° 1 à 19. Bel état, n° avec cachet au tampon.      150. 
 
78. « Sirocco ». 
       1942/1944. Ensemble des n°5 à 63 avec quelques manques (28,44,55, 56, 59, 60). Numéros 
        En état moyen avec cachet au tampon.                                                                                          50. 
 
79. « Spirou ». 3 reliures. 
       Albums éditeur n° 83, 85 et 90. Etat correct.                                                                                  80. 
 
80. «Targa ». 
       Editions du Siècle. 1947/1948. N°1 à 21. Très bel état, tous ls n° avec cachet au tampon.         150 
 
81. «Tarzan ». 
      Editions Mondiales. Années cinquante. Bel ensemble des n°7 à 66 sauf les n° 8,9, 11, 13, 16, 
      21. Soit 52 numéros…avec cachet (nom) au tampon encreur. Très bel état.                                150. 
 
82. « Tintin ». Reliure 60 
      Album éditeur en très bel état.                                                                                                        80. 
 
83. « Totem ». 
      Lot des n°1 à 30. Mensuel de Février 1980 à novembre 1983. Revue italienne présentant en 
      majorité du matériel Métal Hurlant : Druillet, Moebius, Bilal… Très bel état.                             35.. 
 
84. « Youpi ». 
       Editions du Siècle 1948/1949. Complet n°1 à 11. Bel état, avec cachet au tampon encreur.        60. 
 
85. Lot de planches et dessins originaux principalement des éditions S.A.G.E.  
      Années 1940/1950.Auteurs et formats divers. Environ 30 planches                                             250. 
 

 
 

      

                
 
           Walthéry n°21                                 Craenhals n°17                                         Tardi n° 19 
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VENTE DU 23 FEVRIER 2011 A 15 H 
SALLE 10 – 15 h00 

 
 
 

1- Coutre de maraudier. H. 47 cm. L. 27 cm. 30/ 50 
 

2- Hache à équarrir. H. 27 cm. L. 32 cm. 30/ 50 
  

3-  Lot composé d’un fer de hache à marteau (L. 24 cm), un fer  
             de hache (tranchant émoussé H. 37 cm. L. 34 cm) et un tranchoir  
             (L. 32,5 cm).  30/ 50 
 
      4 –  Deux fers de coupe-marc. (H. 31,5cm et  H. 53 cm. L. 32 cm). 30/ 50 
 
      5 – Hachette à marteau. H. 35 cm.  20/ 30 
 
      6 – Doloire de tonnelier. H. 43 cm. L. 20 cm.  40/ 50 
 
      7 – Lot composé d’une hachette à marteau. (H. 23,5 cm. L. 13 cm)  
            et d’une hachette (H. 24,5 cm. L. 19,5 cm).  30/ 50 
 
      8 – Lot composé d’un fer de hache à équarrir (H. 17 cm. L. 30 cm)  
            et d’un coupe-marc (H. 41 cm. L. 18 cm). 30/ 50 
 
      9 – Hachette de forestier. H. 32 cm. L. 21 cm. 20/ 30 
 
      10 – Hache à équarrir. H. 87 cm. L. 33,5 cm. 80/ 120 
 
      11– Lot composé d’un pic (L. 31 cm.) et d’un coupe-marc (H. 54  
             cm. L. 22 cm). 30/ 50 
 
      12 – Herminette de type Azuela (H. 27 cm.) 30/ 50 
               
      13– Lot composé d’un fer de hache à marteau (H. 28,5 cm.  
             L. 14,5 cm.), d’un fer de hache à équarrir (H. 17 cm. L.  
             33 cm.), d’un fer de hache à équarrir. H. 33,5 cm. L. 30,5 cm. 
             et d’un fer de hache à marteau (H. 12 cm. L. 22 cm.). 60/ 80 
 
      13 bis – Coupe-foin à dents. L. 102 cm.  40/ 60 
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      14 – Lot composé d’un  cochoir de tonnelier ( H. 21 cm.  
              L. 11,5 cm), d’un départoir (H. 49 cm. L. 21 cm.), d’une 
              hache de mineur boiseur. (H. 32 cm. L. 18 cm.). 80/ 120   
 
      15 – Lot de deux coupe-marc (H. 57 cm. et H. 29 cm. L. 29 cm).  40/ 50 
 
      16 – Coupe-marc. H. 44 cm. L. 67 cm.  20/ 30 
 
      17 – Lot composé de deux fers de doloire de tonnelier ( H. 36  
              cm. L. 15 cm ), d’un fer de hache en forme de croissant  
              (H. 26 cm. L. 14 cm) et d’un coupe-marc estampé de trèfles. 
              (H. 40 cm. L. 47 cm). 60/ 80 
                          
      18 – Lot composé d’une petite hache à équarrir (H. 40 cm.  
              L. 20 cm.) et d’une doloire estampée au soleil (H. 54 cm. L.  
              17 cm). 60/ 80 
 
      19 – Serpette complète avec son manche (L. 93 cm, lame marqué  
              Charleston, USA). 40/ 50 
 
      20 – Lot composé d’un fer de hache (L. 39 cm) et d’un tranchoir  
              (L. 38 cm). 30/ 50 
 
      21 – Fourche à betteraves. L. 62 cm.  40/ 50 
 
      22 – Lot composé d’un fer de cognée (L. 31 cm), d’un fer  
              de serpette (H. 34 cm.), fer de cognée (L. 30 cm.) et  d’un fer 
              de cognée (L. 50 cm). 40/ 60 
      
      23 – Lot composé d’une pince à sertir (L. 43 cm.) et pince (H. 26 cm). 30/ 50 
 
       24 – Hachette. H. 37 cm. 20/ 30 
 
       25  – Lot composé d’un fer de hache (H. 24 cm. L. 10 cm), d’un  
                fer de hache à équarrir (H. 23 cm. L. 28 cm.) et d’un fer  
                de hache (H. 13 cm. L. 16 cm.).  30/ 50 
 
       26 – Marteau d’ardoisier. H. 39 cm. 30/ 50 
 
       27 – Cadenas en fer forgé. H. 40 cm.  20/ 30 
 
       28 – Lot composé d’une herminette (L. 10 cm) et d’un  fer  
               hachette à double tranchant (L. 15 cm), d’un fer de taillant  
               (L. 39 cm), d’un fer de hache à double taillant (L. 30 cm).  40/ 60 
 
       29 – Hache de sapeur. H. 40 cm. 20/ 30 
 
       30 – Tranchoir à tourbe en fer forgé. L. 93 cm.  40/ 50 
 
       31 – Lot composé d’un  hachereau à marteau (H. 29 cm) et d’une  
               hache (H. 28 cm. L. 39 cm). 40/ 60 
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        32 – Lot composé de deux coupe-marc (H. 37 cm et 48 cm). 40/ 50 
 
        33 – Tire-bouchon. H. 86 cm.  30/ 50 
 
        34 – Lot composé d’une  hachette à marteau (H. 32 cm. L. 25 cm)  
                     et d’une hachette (h. 45 cm). 40/ 50 
 
        35 – Hache de sapeur. H. 71 cm.  40/ 50 
 
        36 – Lot composé d’un fer de hache à marteau (L. 25 cm) et d’un 
                fer de hache à bûcher de sabotier. (L. 20 cm). 20/ 30 
 
        37 – Marteau de porte en fonte. H. 28 cm. 30/ 50 
 
        38 – Lot composé d’un fer de hache de sabotier (L. 18 cm),  
                d’un fer de doloire de tonnelier (H. 26 cm), d’un fer  
                d’herminette (L. 18 cm). 40/ 50 
 
        39 – Hache à bûcher de sabotier avec son manche à boule. H. 40 cm. 
                L. 24 cm. 60/ 80 
 
        40 – Cognée. H. 62 cm. L. 32 cm. 40/ 50 
 
        41 – Doloire de tonnelier dite « aile d’oie ». H. 52 cm. 40/ 50 
 
        42 – Lot composé d’un fer de hache à bûcher ( H. 17 cm), d’un  
                fer de taille-pic (H.23 cm. L. 32 cm) et d’une herminette  
                de type Azuela (L. 25 cm). 50/ 80 
 
        43 – Romaine en fer forgé. H. 102 cm. 20/ 30 
 
        44 – Coupe-queue de maréchal ferrant. H. 53 cm. 30/ 50 

 
        45 – Copie d’une hache de bourreau. H. 103 cm.   30/ 50 
 
        46 – Lot composé d’une hache à marteau (H.31 cm) et d’une hache  
                à marteau d’ardoisier. H. 32 cm.  40/ 60 
 
        47 – Lot composé d’un fer à quatre piques (H. 23 cm) et d’un fer à  
                anguilles à quatre lames crantées (H. 37 cm). 60/ 80 
 
        48 – Assise de rognage. H. 23 cm. 20/ 30 
 
        49 – Licole en bois et fer forgé. 100/ 120  
 
        50 – Deux rabots dont un marqué Aaron Hildick, XIXème. 100/ 150 
 
        51 – Balance à croc, fer à repasser en fonte. 80/ 120 
 
        
        52 – Deux poids en fonte à anneaux, l’un fleurdelisé.  
                Poids de l’un : 2845 g. 100/ 150 
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        53 – Poids en fonte à pans coupés, anneaux à décor stylisé d’oiseau. 
                Poids : 3365 g. 100/ 150 
 
        54 – Moulin à café en bois naturel. Maison Peugeot Frères. 50/ 80 
 
        55 – Moulin à café de comptoir en fer. H. 30 cm. 50/60 
 
        56 – Moulin à café dit « moulin turc » en cuivre ciselé avec  
                manivelle. H. 28 cm. 20/ 30 
 
        57 – Moulin à café en bois fruitier et laiton. Maison Japy Frères.  80/ 100 
 
        58 – Moulin à café en fer laqué vert marqué Peugeot Frères Breveté. 150/ 200 
 
        59 – Moulin à café en fer forgé, cuivre et tiroir latéral en bois à  
                décor feuillagé, XIXème (acc au réservoir). H.37 cm.  200/ 300 
 
         60 – Moulin à café mural en fer anglais, moulin à café en tôle, 
                 tire bouchon. 150/ 200   
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1- Ref. 5, 7, 10, 29 ter, 54, 55. 
Lot comprenant 6 appareils dont KODAK « BROWNIE FLASH »  
(France, 1955), « DUAFLEX » (France, 1947), « ARGOFLEX »  

            (USA, 1956), « RETINETTE  IB » (France, 1990), « S-20 »  
(G.B. 1963), « 3500 » (USA). 100/ 150 

  
2- Ref. 2, 12, 16, 18, 19. 

Lot comprenant 5 appareils photo allemands dont RODENSTOCK 
« CLAROVID » (1943), VOIGTLANDER « BRILLANT » (1932),  
VOIGTLANDER « VITORET » (1964), VEB PENTACON  
« PRAKTICA MTL 3 », VOIGTLANDER« VITO ». 50/ 80 
 

3- Ref. 1, 3, 6, 8, 9. 
Lot comprenant 5 appareils photo  français dont GIRARD « Le 
 RADIEUX » (1901), SEM « SEMLEX » (1950), SITO  
« ATOFLEX » (1950), LUMIERE « SCOUT BOX » et ROYER  
SITO « SAVOY ». 100/ 150 

 
      4 – Ref : 18 bis, 27, 26. 
            Lot comprenant 3 appareils allemands de marque ZEISS IKON   
           dont  « CONTINETTE » (1960),  « NETTAR » et « IKONTA ». 100/ 120 

 
      5 – Ref : 19 bis, 21, 29, 32, 35. 
            Lot comprenant 5 appareils photo japonais dont FUJICA « ST 605 
            N » (1977), « MINOLTA X500 » (1983), OLYMPUS « OM10 »,  
            YASHICA « ELECTRO 35 » et CANON CANONET QL 19. 50/ 80 
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      6 – Ref : 20, 23, 28, 28 bis, 28 ter, 37, 39. 
            Lot comprenant 7 appareils dont KODAK « JUNIOR 620 » (USA,  
            1933), KODAK « BROWNIE STARLET » (France, 1957), FEX  
            « ULTRAFEX » (France, 1951), FOCA « SPORT 2 », FOCA  
            « SPORT », KINAX  « KINAX 11 » et KODAK « ISTAMATIC 
            800 » (USA). 80/ 100 
 
      7 – Ref : 18, 36, 24 bis, 25 bis, 94, 45. 
            Lot comprenant 6 appareils allemands dont VEB PENTACON 
            « PRAKTICA MTL 3 », AGFA « CLACK », AGFA « BILLY  
            RECORD», AGFA « SILETTE », AGFA AGFAMATIC 3000  
            et  SCHUMANN. 100/ 120 
 
      8 – Ref : 31.  
            LEITZ LEICAFLEX Allemand Reflex mono-objectif. 200/ 300 
 
      9 – Ref : 34, 25, 36, 43, 44 et Ref 29, 21, 22, 24, 28 ter. 
            Lot comprenant 5 appareils français dont OPL « FOCA  
            SPORT II », KODAK « ISTAMATIC 404 », LUMIERE  
            « OPTAX », KODAK  « RETINETTE F »,  NORLIN  
            « DASSAS » et 5 appareils divers. 
 120/ 150 
      10 – Ref : XXX, 32. 
              Lot comprenant 2 appareils russes dont copie soviétique  
              du LEICA «ZORKY 4 K » et GOMZ LOMO « COSMIC  
              SYMBOL ». 120/ 150 
 
      11 – Ref : 33, 27, 46, 62 bis, 30, 57, 60, 67, 55, 58. 
              Lot comprenant 10 appareils japonais dont OLYMPUS  
              « OM 10 », « CANON QL 19 », CONTAX « 159 mm »,  
              OLYMPUS « SUPER ZOOM 105 », OLYMPUS « PEN-EE »,  
              OLYMPUS « CENTURION », YASHIKA« J5 », T.K.C.  
              WINDSOR, CANON AFL 35 ML, OLYMPUS MIU II ». 100/ 120 
 
      12 – PENTAX MX Japon Reflex avec objectif. 150/ 200  
 
      13 – Ref : 59, 22 bis, 95, 97 bis, 104, 106, 103, 83, 84.  
              Lot comprenant 9 appareils allemands dont ROLLEIFLEX 
              « SL 35 E », VOIGTLANDER « VITO CLR », « KODAMATIC 
              950 », AGFA « SELECTRONIC SENSOR », AGFA   
              AGFAMATIC 508 , AGFA SILETTE RECORD,  
              VOIGTLANDER, MALIK, AGFA COMPUR RAPID 60/ 80 
 
      14 – REF. 
              Lot comprenant n ensemble d’appareils divers. 40/ 50 
 
      15 – Ref : 73, 74, 82, 85, 66, 112, 113. 
              Lot composé de 7 appareils japonais dont KONICA  
             « AUTOREFLEX TC », ZEISS IKON « NETTAR 515/ 14 »,  
             MINOLTA « HIMATIC 11 , PENTAX SPOTMETRE III 1,  
             MINOLTA VECTUS 140, OLYMPUS MULTI AK,  
             NICON COOLPIX 990.  60/ 80 
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      16 – Ref : 77, 78, 75. 
              Lot comprenant 3 appareils russes dont la copie soviétique  
              de L’HASSELBLAD. 120/ 150   
               
      17 – Ref 71 et 29  bis. CANON EOS 100 Japon et KODAK  
              « DUAFLEX ». 60/ 80 
                 
      18 – Ref : 72, 81, 86, 70, 105, 107-110. 
              Lot comprenant 10 appareils français dont ROYER SITO,  
              ULTRAFEX , BOYER « BOX LUMIERE », KODAK 
              « RETINETTE f », LUMIERE « DIALUX », FEX  
              « SUPERFLEX », KODAK « DISC 400 »,  PHOTAX ,  
              FOTIC, ROYER. 60/ 80 
 
      19 – Ref : 91 à 94, 97, 114. 
              Lot comprenant un ensemble de 6 POLAROID. 20/ 30  
 
      20 – Ref : C0 à C5. 
              Lot comprenant 6 caméras dont MANUEL CINE PAILLARD 
              H8 (France 1952), EUMIG, CINEGEL, PAILLARD  
              ROLEX, KODAK « CINE 50 », ARMOR.  80/ 100 
 
      21 – Ref : C6 à C10. 
              Lot comprenant 5 caméras dont CINERIC « PRINCESSE »,  
              ZEISS IKON « AK 8 », AGFA « MOVEXOOM », KODAK 
              « BROWNIE », EUMIG SERVOMATIC. 150/ 180 
       
      22 – REF : C 11 à C15. 
              Lot comprenant 5 caméras dont Cinegel « RAINETTE »,  
              Beaulieu « PRESIDENT », Pathe « WEBO A », EUMIG,  
              Zeiss Ikon «  MOVIKON ». 200/ 300 
 
      23 – REF : C 16 à C 20. 
              Lot comprenant 5 caméras dont Pathe « WEBO RIO », ERCSAM 
              « CAMEX REFLEX 8 », ERCSAM « CAMEX REFLEX J3 », 
              NIZO «EXPOSOMAT 8 », PAILLARD BOLEX « B8 ». 150/ 200  
 
      24 – Ref : C 21 à C 36 bis. 
              Lot comprenant 5 caméras dont MEOPTA « ADMIRA 8 F »,  
              NIZO « 156 MACRO », CROUZET « ST 8 », deux PAILLARD  
              BOLEX « 155 SUPER ». 100/ 120 
 
      25 – Ref : C37 à C42. 
              Lot comprenant 6 caméras dont CINEGEL « LE MANS »,  
              KODAK « MAGAZINE 8 », KODAK « M26 », FUJICA  
              « SINGLE 8 », RAYNOX ZX 303, SEFRAM GIC 8. 30/ 50 
 
      26 – Ref C43 à C49. 
              Lot comprenant 7 caméras dont KODAK « RELIANT »,  
              CROUZET « ST 8 », CARENA « GEVA 8 », REINETTE « 8 »,  
              EUMIG « C 3 M », KODAK « EIGHT 55 », PAILLARD BOLEX  
              « C8L ». 80/ 100 
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      27 – Ref : C50 à C54. 
              Lot comprenant 5 caméras 16 mm dont KODAK « MAGAZINE 16 », 
              KODAK « ROYAL MAGAZINE », STEWART-WAGNER    
              « HOLLYWOOD », SEFRAM « GIC 16 », REVERE MAGAZINE 
              16. 120/ 150  
 
      28 – Ref : Carton 12. 
              Lot comprenant un ensemble de projecteurs, colleuses, densitomètres… 20/ 30 
 
      29 – Ref : Carton 13. 
              Lot comprenant un ensemble de projecteurs, colleuses… 80/ 100 
 
      30 – Ref : 320 à 323, 331. 
              Lot comprenant 5 appareils divers dont PENTAX « ILX » (Japon),  
              MINOX « 35 GT » (ALL), MINOX « 35 EL » (ALL), KNEB « 35A » 
              (URSS), micro appareil photo COLLY. 150/ 180 
 
      31 – Ref 324 à 330. 
              Lot comprenant un lot de cellules photo, posomètre, télémètres,  
              téléobjectif. 30/ 50 
 
       
 
 
 


